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I. Sídlo organizace 
 
Název:  Diagnostický ústav sociální péče Čížkovice, příspěvková organizace  

Sídlo:   Na Svobodě č.172, Čížkovice, PSČ:  411 12 
IČ:  70947953 

DIČ:  CZ70947953 

 

 
II. Vznik a postavení organizace 

 
 
V letech 1957 – 1960 probíhala v bývalé vile majitele Čížkovické cementárny 

postavené v roce 1923 rekonstrukce budovy na porodnici. Záměr se však ukázal jako 
nevhodný, a tak byly provedeny potřebné stavební úpravy pro účely ústavu sociální péče pro 
mentálně postiženou mládež v obci Čížkovice. Na mapě najdete ústav v Ústeckém kraji, a to 
4 km od Lovosic a 14 km od Litoměřic. 

 
 Od 1. května 1961 byl zahájen vlastní provoz ústavu, jehož celková kapacita byla 55 

míst. Zřizovatelem se do roku 1975 stává okres Litoměřice.  
 
První diagnostické pobyty dětí se realizovaly již od roku 1972, kdy bylo vyhrazeno pro 

tyto účely 5 míst.  
 
Od roku  1983  vzniká první diagnostické oddělení o kapacitě 12 míst a je určeno pro 

tříměsíční diagnostické pobyty.  
 
Od roku 1986 dochází ke změně funkce a názvu klasického ústavu sociální péče pro 

mládež na „Krajský ústav sociální péče“ s diagnostickým zaměřením pro děti od 3 – do 15 
let. Děti jsou do ústavu přijímáni a propouštění v rámci celého Severočeského kraje. 
Zřizovatelem se po dobu na 5 let stává Severočeský kraj. 

 
Od roku 1.ledna 1991 se stává ústav samostatnou rozpočtovou organizací s právní 

subjektivitou, s celorepublikovou působností a již s novým názvem „ Diagnostický ústav 
sociální péče “. Novým zřizovatelem se po dobu 10 let stává Ministerstvo práce a sociálních 
věcí České republiky. Kapacita ústavu činí 55 míst. 

 
Dnem 1.července 2001 došlo ke změně zřizovatele a k přechodu věcí, práv a majetku 

České republiky do vlastnictví Ústeckého kraje.  Ústav se tak stává organizační složkou 
kraje jehož zřizovatelem se stává Ústecký kraj.  

 
Od 1. ledna 2002 se Diagnostický ústav sociální péče Čížkovice mění na   

samostatnou příspěvkovou organizaci, jehož současná celková kapacita je 60 míst. 
 
 

Dne 17.5.2006 oslavil ústav 45. výročí svého založení . 
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III. Zaměření a činnost organizace 
 

Motto: „Starající se o štěstí jiných, nacházíme své vlastní“ 
 
Hlavním posláním organizace je zajištění ústavní sociální péče pro mentálně postižené 
občany od 3 let věku a pro občany postižené vedle mentálního postižení též tělesnou nebo 
smyslovou vadou, kteří potřebují ústavní péči, nikoliv však léčebnou péči v lůžkovém 
zdravotnickém zařízení. Občané s lehkým mentálním postižením se přijímají jen v případě, že 
nezbytně potřebují ústavní péči. 
 
Diagnostický ústav je koedukovaný (smíšený muži/chlapci a ženy/dívky).  
 
Ústavní péče je poskytována formou celoročního, přechodného a diagnostického pobyt.  
 
Organizace zajišťuje a provádí speciálně pedagogickou, psychologickou, lékařskou a 
sociální diagnostiku se závěry a doporučeními pro další rozvoj osobnosti klienta a návrhem 
pro jeho další individuální práci s ním. Organizace poskytuje dlouhodobé pobytové služby 
osobám, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby. Zajišťuje pomoc při zvládání běžných 
úkonů péče o vlastní osobu včetně podpory rozvoje nebo alespoň zachování stávající 
soběstačnosti uživatele, obnovení nebo zachování původního životního stylu. Organizace 
poskytuje klientům ubytování, stravování, výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti. Dále 
vytváří pro klienty příjemné a klidné prostředí, kde musí mít klient pocit vstřícnosti, respektu a 
kde budou zachována všechna jeho práva, důstojnost a vůle. Usiluje o dosažení co největší 
míry socializace, integrace klientů s postupným začleňováním do společnosti, umožňuje jim se 
seberealizovat a pomáhá jim zprostředkovat kontakt se společenským prostředím. Pomáhá 
klientům vyhledat a zajistit možnost pracovního zařazení v závislosti na jejich zdravotním 
postižení. Poskytuje v rozsahu své působnosti poradenské a informační služby pro klienty, 
zákonné zástupce a rodiče osob s mentálním postižením.  
Organizace je otevřeným zařízením pro veřejnost. 
 
V ústavu jsou cíleně připravovány podmínky pro získání registrace sociálních služeb. 
 
Poskytované služby 
 
Cílem naší práce je navrátit klienta zpět do mimoústavního života, umožnit mu co největší 
podíl na tomto životě, nehledě na stupeň postižení, věku nebo délky pobytu v ústavu. Hlavním 
účelem je poskytování komplexních služeb mentálně postiženým občanům. Vedle bydlení se 
všemi náležitostmi se jedná především o péči zdravotní, rehabilitační, výchovnou a vzdělávací, 
a to v rozsahu jejich schopností, pracovní rehabilitace a pracovního zácviku. Staráme se též o 
kulturní, sportovní a rekreační vyžití, dobrovolnou a zájmovou činnost. Jsme schopni řešit 
krizové a mimořádné situace u rodin s osobami mentálně postiženými. Těmto rodinám 
poskytujeme  též odbornou a poradenskou službu. Umožňujeme exkurze a odborné praxe 
studentům, podle potřeby pořádáme  školení a semináře. 
 
Diagnostický pobyt – jeho cílem je komplexní hodnocení klienta. Diferenciální diagnostiku 
provádí tým odborníků – sociální pracovnice, speciální pedagog, psycholog, vychovatel, 
ergoterapeut, logoped, psychiatr a další externí odborníci dle aktuální potřeby klienta. 

 
Délka diagnostického pobytu trvá od 1 do 3 měsíců. V odůvodněných a výjimečných 

případech lze pobyt prodloužit maximálně na 6 měsíců. 
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Na diagnostický pobyt jsou přijímáni chlapci, děvčata, muži a ženy s mentálním 
postižením, rovněž v kombinaci s dalším postižením, od 3 let věku. 

 
Výsledkem diagnostického pobytu je celkové posouzení aktuálního stavu klienta v 

komplexní závěrečné zprávě se zaměřením na : 
• diagnózu, prognózu a doporučení dalšího postupu k dosažení co nejvyšší kvality života 

klienta 
• další odborná péče 
• školní edukaci 
• profesní přípravu 
• pracovní zapojení 
• případně indikaci pro umístění v příslušném typu zařízení 

 
Vzdělávání klientů – 20 klientů (z toho 4 klienti v rámci diagnostického pobytu) ve věku 
povinné školní docházky dochází do dvou speciálních tříd při ZŠ v Čížkovicích, kde odbornou 
výuku provádí speciální pedagog a jeho asistent. Klienti, kteří již ukončili povinnou školní 
docházku jsou zapojeni do neakreditovaného vzdělávání v rámci „Projektu interní školy při 
DÚSP“. Ten je rozdělen na osm tématických okruhů zaměřených pro praktický život. Zde u 
každého klienta je nejprve zjištěn rozsah jeho dosavadních schopností, znalostí a dovedností 
v návaznosti na ukončenou školní docházku. Na základě provedené analýzy je u každého 
klienta sestaven individuální plán osobních vzdělávacích cílů. Vzdělávání je zaměřeno na 
splnění udržování dosavadních znalostí a dovedností v oblasti trivia. Dále na osvojování si 
znalostí a  praktických dovedností vedoucí k rozvoji samostatnosti a integraci do společnosti. U 
klientů zdravotního úseku je prováděno vzdělávání dle individuálních plánů v ústavu. 
 
Poradní výbor klientů – byl poprvé zvolen v DÚSP Čížkovice v srpnu roku 2004. Začátky byly 
rozpačité, ale klienti se pomalu učí pravidelně se scházet a řešit své problémy s pomocí svých 
volených zástupců. Podílí se na zkvalitňování systému poskytovaných služeb. Klienti volí své 
zástupce na období dvou let.  
 
Ergoterapie – je prováděná podle ergoterapeutického individuálního plánu, který je sestaven v 
závislosti na potřebách jednotlivých klientů. U mobilních klientů je využívána převážně 
doteková terapie, u částečně mobilních je zaměřena na nácvik soběstačnosti. U ostatních 
klientů se cviky zaměřují na správné držení těla a chůze. 
 
Podporované bydlení – 13 klientů využívá možnost samostatného bydlení mimo hlavní 
ubytovací prostory, které mají charakter „ domácího“ prostředí “. Klienti jsou více našimi 
partnery, jsou svobodnější ve výběru svého stylu života a samostatně si organizují svůj volný 
čas. Mohou si např. zvolit si s kým si přejí bydlet (včetně možnosti bydlení v páru), 
spolurozhodují o úpravě společenských prostorů ústavu, dále o malbě, výzdobě a vybavení 
svých pokojů, věnují se základním domácím pracím (vaření jednoduchých jídel, praní, úklidu..). 
Pomoc zaměstnance ústavu je na vyžádání klienta. 
 
Možnosti pracovní terapie – pro klienty vyhledáváme smysluplnou práci , a to v návaznosti na 
jejich zájem, jejich zdravotní stav a jejich potřeby a možnosti :   
 
Keramická dílna – v dopoledních hodinách sem dochází 4 až 8 klientů a činnost je 
provozována podle pravidelného rozvrhu. Klienti, podle svých schopností a možností se zde 
seznamují s různými technikami práce s keramickou hlínou a  vytvářejí nejrůznější výrobky. 
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Dřevo-kovodělná dílna – v této dílně pracují klienti pod odborným dohledem, kde se učí 
základům práce se dřevem a kovem. Seznamují se způsobem používání nářadí a kompletují 
jednotlivé částí ve finální výrobek. V dílně mohou současně pracovat 4 klienti. 
 
Ateliér – slouží především k výtvarným účelům. Nejčastěji provozovanou činností v této dílně je 
výuka základů aranžování a  tvorba dekoračních předmětů. Podle typů činnosti zde pracuje 
skupina od 5 do 12 klientů. 
 
Zahrada - skleník – klienti v závislosti na ročním období využívají prostory v dopoledních 
i odpoledních hodinách. Seznamují se s různými  pracemi na zahradě, skleníku, fóliovníku a 
pařníku.  
 
Výrobky z terapií jsou prezentovány na výstavách mimo zařízení (Čížkovice, Lovosice, 
Libochovice, Litoměřice, Ústí nad Labem), a současně jsou použity k vlastní výzdobě zařízení. 
 
Volnočasové a zájmové činnosti (kroužky) prováděné v roce 2006 
 

Taneční kroužek (p. Zíma)  1x za týden            
Country tance    2x za týden        
Pěvecko - recitační kroužek 1x za 14 dní             
Dřevařský kroužek    1x za týden         
Vaření       1x za 14 dní        
Keramický kroužek      denně    
Ruční práce a aranžování   denně        
Kroužek u koní Opárno  1x za týden 
Kroužek u koní Valdek Slatina 1x za týden  
Rybářský kroužek                       1x za týden 
Cyklistický kroužek                     1x za týden 
 

• Spolupráce  s dalšími organizacemi  
 
• Hiporehabilitačním centrem VALDEK,o.p.s.Slatina – s tímto centrem byla v roce 2005 

podepsána smlouva o partnerství, na základě které se provádí hiporehabilitace a služby 
sociální integrace –zájmové a volnočasové aktivity. Tato smlouva i nadále trvá. 

 
• Ranč pod Lovošem – od roku 2005 do současné doby pravidelně každý týden dojíždí 4 

klienti na Ranč do Opárna. Zde jezdí klienti na koních do okolí a učí se o ně pečovat (krmit, 
napájet, hřebelcovat, uklízet stáje apod. Důležité je tak u klientů vytvářet vztah ke zvířatům , 
především pak ke koním.  

 
• FBT COLOR DANCE TEAM Lovosice – od 11.10.2006 zahájil svou činnost taneční 

kroužek vedený tanečním mistrem panem Karlem Zímou a jeho asistentkou paní Monikou 
Ládišová. Tento kroužek je zaměřený na pohybovou průpravu a aerobic. Až klienti zvládnou 
určité pohybové dovednosti, ladnost pohybu a náročné krokové variace, bude se činnost 
kroužku dále rozšiřovat o společenské a latinsko americké tance.  

 
• Knihovna Litoměřice – od 28.2.2006 byla zahájena spolupráce, zaměřená na půjčování 

knih a časopisů našim klientům. Dále nám bylo umožněno v prostorách knihovny 
vystavovat naše výrobky. Klienti byli seznámeni jak se v knihovně pohybovat a jak 
postupovat při půjčování knih a časopisů. Půjčování knih využívají jak klienti, tak 
zaměstnanci. Rovněž klienti dle zájmu navštěvují menší knihovnu v Čížkovicích. 
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• Obecní úřad Čížkovice – od roku 2005 do současné doby v rámci smlouvy provádíme 
pravidelně 1 za 14 dní úklid autobusové zastávky u hlavní silnice. Tuto činnost provádí 
vybraní klienti, kteří zastávku uklidí, zametou a sesbírají odpadky. Za tuto pomoc od obce 
pravidelně jednou ročně obdržíme finanční sponzorský dar.  

 
• Dílna ručního papíru Litoměřice – od listopadu 2006 byla zahájena nová spolupráce se 

zaměřením na výrobu ručního papíru. Pracovnice sociální péče do dílny pravidelně dojíždí 
a získané poznatky uplatňuje při terapii s klienty. Pří výtvarných aktivitách se ruční papír 
vyrábí přímo v našem zařízení a hotové výrobky byly využity při výrobě novoročenek, které 
byly určeny pro naše sponzory.  

 
• Rybářský kroužek – od 25.9.2006 byla zahájena spolupráce s Český rybářským svazem 

místní organizace Lovosice vedená panem Miroslavem Kučerou. Deset kliečntů si 
v průběhu roku 2006 seznámilo se vším, co s rybařením souvisí. V teorii se učí názvy  
druhů ryb, v jakých vodách žijí, jakým způsobem se o ryby starat a jak je například 
přikrmovat. Rovněž se seznamují s technikami lovu ryb a postupně si zakoupili potřebné 
rybářské náčiní. V březnu 2007 budou skládat rybářské zkoušky a obdrží platný rybářský 
lístek. 

 
Kulturní, sportovní a společenské akce v roce 2006 
 
Za nejvýznamnější akci daného roku považujeme oslavu 45.výročí založení  ústavu, 
spojenou s dnem otevřených dveří a výstavou ručních prací, která se uskutečnila 
17.5.2006 v areálu zařízení. Na tuto kulturně - společenskou akci byli pozváni rodiče klientů, 
zástupci sponzorů, Krajského úřadu Ústeckého kraje, hostů a školských zařízení. Tato akce 
byla veřejností a rodiči hodnocena velice kladně. Všichni zúčastnění měli možnost si 
prohlédnou všechny prostory zařízení včetně ubytovacích prostorů klientů, prohlédnout si  
kroniku ústavu a shlédnout bohatý kulturní program. Příprava a organizace celé akce byla pro 
personál velice náročná, ten se ji však zhostil na profesionální úrovni jak hodnotil ředitel 
zařízení a všem přítomným se celá akce moc líbila. 
 
Program oslav 45.výročí založení ústavu je obsažen v příloze č.6 
 
Sportovní činnosti pomáhají udržovat klienty v dobré kondici, mají kladný vliv na jejich 
zdravotní stav a zároveň plní terapeutickou funkci (odreagování, zaměření napětí žádoucím 
způsobem). Cílem všech sportovních a pohybových aktivit je vytvořit zdravý vztah k pohybu, 
kolektivní spolupráci s ostatními a vhodným způsobem vyplnit svůj volný čas. Klienti mají v 
areálu ústavu vytvořeny dobré podmínky k celoročnímu provozování sportovních aktivit. V létě 
využívají venkovní rekreační bazén, jezdí na kolech, mají možnost hrát míčové a pohybové hry 
na venkovním hřišti, zabývají se i netradičními sportovními aktivitami jako hra petanque a ruské 
kuželky. V době nepříznivého počasí mohou využít víceúčelový sál v budově C. Zde jsou k 
dispozici posilovací stroj, stepy, gymnastické koberce, rehabilitační míče a malá trampolína. V 
průběhu roku klienti navštěvují krytý bazén v Lovosicích a Litoměřicích, sportovní hřiště 
v Lovosicích a chodí na pravidelné turistické výlety. Naše zařízení je každoročně spolu s CSP 
Litoměřice spolupořadatelem krajských sportovních her. V letošním roce se jednalo o 
IV.ročníku SH konaných v RS ve Stvolínkách. Těchto her se zúčastnili i naši vybraní sportovci. 
Vyvrcholením celoroční činnosti jsou pravidelně organizované rekreační pobyty v jarních či 
pozdně letních měsících. Přibližně jednou za dva roky se koná i ozdravný pobyt v zahraničí. Na 
všech sportovních akcí vystupují naši sportovci pod názvem a s logem  „Čížkové z Čížkovic“. 
 
Přehled významných akcí uskutečněných pro klienty v roce 2006 je uveden v příloze č. 5 
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Zapojení klientů do běžného života. 
 
Podporované zaměstnávání 

Pracovní místa mimo zařízení. 
V rámci integrace klientů úzce spolupracujeme s Agenturou podporovaného zaměstnávání v 
Litoměřicích, která vyhledává našim klientům vhodné pracovní místo v regionu a umožňujeme 
jim tak pracovní zařazení mimo naše zařízení. V současné době dvě ženy samostatně bez 
doprovodu jezdí vlakem do Bohušovic nad Ohří, kde pracují na základě řádné pracovní 
smlouvy jako pomocné síly při třídění ovoce a zeleniny ve firmě ČEROZFRUCHT s.r.o. Dle 
vyjádření vedení společnosti se obě velmi dobře zapracovaly a práci bez problému zvládají 
z čehož máme velkou radost. 
 

Pracovní místa v zařízení  
V současné době máme vytvořeny 2 pracovní místa pomocníka kuchaře na úvazek 0,5. 
S těmito muži je řádně uzavřena pracovní smlouva na dobu určitou, která je každoročně 
obnovována. Klienti se velice dobře zapracovali a přizpůsobili pravidelným směnám. V rámci 
pracovní činnosti provádějí mytí nádobí včetně používání myčky, čištění zeleniny a úklid 
stravovacího provozu. 
 
Pracovní terapie v rámci ústavu.  
V zařízení jsou s 21 klienty uzavřeny dohody o pracovní činnosti. Klienti tak pomáhají 
v těchto pomocných provozech  zařízení: 

. Stravovací provoz 

. Prádelna a žehlírna 

. Asistence na oddělení přímé péče 

. Zahrada, skleník, fóliovník 

. Údržba 

. Úklid vnitřních a venkovních ploch 
 

 
Pomoc při jednání s úřady 
Sociální pracovnice, poskytuje poradenskou službu, pomáhá klientovi při jednání s úřady, se 
soudy a jinými institucemi( Městský úřad, Úřad práce, Správa sociálního zabezpečení a podílí 
se při vyhledávání vhodného pracovního zapojení.) 
 
 
Samostatné vycházky 

Z hlediska celkového rozvoje klienta je důležité, aby se co nejvíce integroval do společnosti 
mimo areál ústavu, proto je třeba, aby měl možnost se volně pohybovat. Klienti jsou celoročně 
připravováni na samostatný pohyb mimo ústav, se zaměřením na oblast dopravní, orientace, 
možnost samostatných nákupů, návštěvy veřejných zařízení (obchody, pošta, holič – kadeřník, 
knihovna,kostel, akce pořádané Obecním úřadem v Čížkovicích, aj.). Smějí se pohybovat zcela 
samostatně či v doprovodu zkušenějších klientů v určených lokalitách (obec Čížkovice, 
Lovosice a Litoměřice).  
 
Z celkové kapacity ústavu využívá 37 % klientů možnost samostatných vycházek. 
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Vycházky klientů Počet klientů 
1.Samostatné vycházky do Čížkovic 12 
2.Samostatné vycházky do Lovosic 6 
3.Samostatné vycházky do Litoměřic 3 
Vycházky s doprovodem do Čížkovic 10 
Vycházky s doprovodem do Lovosic 9 
Vycházky s doprovodem do Litoměřic 8 

Počet klientů chodících na vycházky bez doprovodu (1,2,3) -     celkem 21 
 
 
Média, kontakt s veřejností, prezentace 
 
Naší snahou je během roku průběžně seznamovat veřejnost s prováděnou činností našeho 
zařízení a včetně pořádaných akcí pro naše klienty. Toto seznámení děláme prostřednictvím 
publikační činnosti do tisku (Deník Litoměřicka) nebo do regionální televize Litoměřic( např. 
tyto tradiční akce – 10. ročník Velikonoční výstavky pro veřejnost v Litoměřicích, Pálení 
čarodějnic, II.ročník turnaje v ruských kuželkách, IV.ročník regionálních SH Stvolínky 2006 ). 
Některé články si píšeme sami, na některé využíváme profesionálního redaktora regionálních 
novin. Informace o našem zařízení přispívají k postupnému sbližování se s veřejností našeho 
regionu. K tomu dále slouží informační brožura o našem zařízení vydaná v českém a 
anglickém jazyce. V tomto roce jsme navíc vydali námi nově zhotovenou publikaci s úvodním 
slovem hejtmana Ústeckého kraje. Naším cílem je prezentovat naši činnost a práci v očích 
veřejnosti v průběhu celého roku. Prezentaci našeho zařízení provádíme prostřednictvím Dne 
otevřených dveří, který byl v letošním roce součastí oslavy 45 výročí založení ústavu. Z této 
akce bylo pořízeno DVD. 
 
Za rok 2006 vyšlo několik článků v Deníku Litoměřicka, podnikových časopisech Lovochemie 
Lovosice a Mondi Packaging Paper Štětí.   
 
 

IV. Stavebně technické uspořádání, služby, outsourcing 
 

Objekt DÚSP zahrnuje hlavní „A“ a vedlejší „B“ budovu (ubytovací prostory a kanceláře),  
příslušné hospodářské budovy (garáž a dílna, garáž, sklad ovoce a zeleniny, skleník), prostory 
pro výchovnou a zájmovou činnost (víceúčelový sál s keramickou dílnou – budova C, záhrada, 
venkovní bazén, hřiště) a vnitřní komunikace.  
Ubytovací služby – prostory jsou v dobrém stavu a jsou průběžně udržovány a opravovány. 
V návrhu koncepce je řešení bezbariérového přístupu do obytných prostor budovy B s 
potřebou rozšíření dalších prostorů pro podporované bydlení klientů. 
Služby – stravování, praní prádla – jsou poskytovány ústavem. Prádelna pokrývá potřeby 
ústavu, je dobře vybavena a zařízení průběžně obnovováno. Stravovací provoz je po částečné 
rekonstrukci a vyhovuje hygienickým požadavkům. Zbývá ještě dořešit úpravy v souladu se 
zpracovanou studii a vytvořit uzavřený celek (kuchyň, prostory pro přípravu a skladování). 
Technické zázemí je v dobrém stavu a  odpovídá potřebám. 
Prostory pro výchovnou a zájmovou činnost jsou v dobrém stavu a jsou pravidelně klienty 
využívány. Budova C je ve velmi dobrém stavu. V DÚSP není chráněná dílna. Pro některé 
klienty jsou proto vyhledávány pracovní možnosti v i mimo naše zařízení.  
Vnitřní komunikace jsou použitelné. V prostorech ústavu je převážně zámková dlažba. 
Díky sponzorské pomoci byla v areálu zařízení nově vystavena cyklostezka pro naše klienty 
a základy pro dobudování dvou altánů a kolárny pro umístění kol. Přepokládanou realizaci a 
dokončení celé akce plánujeme v roce 2007. 
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Investiční záměr s výhledem 
 
Snahou managementu zařízení je vytvořit z „domova pro osoby se zdravotním postižení“ 
modelové a specializované zařízení na vysoké a kvalitní úrovni, s prvky, které budou 
splňovat normy Evropské unie a Standardů kvality sociálních služeb. Tento domov, tak musí 
sloužit ke spokojenosti  všem  uživatelům služeb. K tomu směřují podané navrhované 
projekty, které budou v případě  jejich schválení hrazeny z prostředků Evropské unie nebo ze 
strany zřizovatele, Ústeckého kraje. 
 
Názvy projektů :  
 
• Zřízení bezbariérového přístupu k budově B 

• Solární systémy k zajištění ohřevu teplé užitkové vody (TUV) v areálu zařízení  

• Rekonstrukce a stavební úpravy stávajícího stravovacího provozu v hlavní budově A 

• Výstavba chráněných dílen s administrativním zázemím 

• Zakoupení nebo pronájem chráněného bytu v obci pro klienty 

 

 

V. Základní údaje o klientech 
 

Do DÚSP jsou přijímáni mentálně postižení klienti od 3 let věku, různého stupně postižení od 
lehkého až po nejtěžší. Většina klientů zde má svůj domov, žijí zde trvale (50 míst na 
celoroční pobyt ) a někteří již od svého mládí. V roce 2006 bylo nejmladšímu klientovi 7 let a 
nejstaršímu 52 let. Ostatní klienti přicházejí na diagnostický pobyt ( vyčleněno 8 míst) v délce 
od 1 - do 3 měsíců( v odůvodněných a výjimečných případech lze pobyt prodloužit maximálně 
na 6 měsíců). Dvě místa slouží pro havarijní případy v rodině, případně pro řešení 
předběžných opatření na základě soudního rozhodnutí. 
 
Oddělení přímé péče tvoří : 
 
Skupina A – koedukovaná  skupina klientů ve věku 7 – 19 let, v pásmu lehké až těžké 
mentální retardace (7 klientů). Šest klientů této skupiny navštěvují speciální třídu při ZŠ 
v Čížkovicích. Na diagnostický pobyt jsou zařazováni i klienti mladší. Průměrný věk skupiny se 
pohybuje okolo 14,5 let. Tato výchovná skupina je pod neustálým přímým dohledem 
pracovníka sociální péče. 
 
Skupina B - koedukovaná skupina klientů ve věku 14 – 38 let, v pásmu lehké až těžké 
mentální retardace (9 klientů). Osm klientů navštěvuje speciální třídu při ZŠ v Čížkovicích.  Na 
diagnostický pobyt jsou zařazováni i starší klienti, kteří mají doposud povinnost docházet do 
školy. Průměrný věk skupiny je 19 let. Tato výchovná skupina je pod přímým dohledem 
pracovníka sociální péče. Klienti jsou však již samostatnější než skupina A. 
 
Skupina C - koedukovaná pracovně rehabilitační skupina klientů ve věku 19 – 33 let,  v pásmu 
lehké, středně těžké a těžké mentální retardace (11 klientů). Na diagnostický pobyt do této 
skupiny jsou zařazováni starší klienti, na které se již nevztahuje školní docházka. Průměrný věk 
skupiny je téměř 24 let. Klienti této skupiny jsou pod dohledem pracovníka sociální péče, 
výjimku tvoří klienti, kteří splnili zkoušky ze samostatných vycházek a v době vycházky nejsou 
pod dohledem pracovníka sociální péče. 
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Skupina podporovaného bydlení  –  koedukovaná  pracovně rehabilitační skupina ve věku 
19 – 52 let, v pásmu lehké a středně těžké mentální retardace (13 klientů). Klienti této skupiny 
jsou zařazeni do systému podporovaného bydlení. Na diagnostický pobyt do této skupiny jsou 
zařazováni klienti, kteří jsou schopni podporovaného bydlení, do této skupiny v uplynulém roce 
nebyl zařazen nikdo na diagnostický pobyt. Průměrný věk skupiny je přibližně 34 let. Tato 
skupina je pod nepřímým a částečně přímým dohledem  pracovníka sociální péče. 
 
Skupina na zdravotní úseku – koedukovaná skupina ve věku 3 – 22 let, mobilních i 
imobilních, v pásmu středně těžké,  těžké a hluboké mentální retardace (12 klientů). Tato 
skupina je pod soustavným dohledem pracovníků sociální péče a diplomovaných zdravotních 
sester. Do skupiny jsou zařazováni klienti imobilní, částečně mobilní a ti, kteří by nezvládli 
tempo ostatních skupin. Dva klienti navštěvují speciální třídu při ZŠ v Čížkovicích. Ostatní 
klienti plní individuální plány vzdělávání dle SPC Litoměřice. 
 
Pravidelně udržujeme kontakt s rodinou klienta. Na vánoční prázdniny tak odjelo k rodinám 
v roce 2006 celkem 24 klientů. 
 
Přehled základních údajů o klientech  je uveden v příloze č.1 
 

VI. Organizační struktura  a zaměstnanci 
 

Organizace je členěna : 
 
Vedení ústavu, ředitel, sociální pracovnice 

Ekonomicko -  provozní oddělení,  který zahrnuje ekonomický, provozní a stravovací úsek  

Oddělení přímé péče, který zahrnuje vzdělávací, volnočasový a ošetřovatelský úsek 

 
VII. Základní personální údaje a vzdělávání zaměstnanců 

 
Je prosazována změna filozofie myšlení našich zaměstnanců ústavu ve vztahu ke klientům 
jako k uživatelům služeb na úrovni partnerství a především, aby se klienti v ústavu cítili dobře a 
jako „doma“. Důraz je kladen na dynamiku, flexibilitu a vstřícnost ze strany zaměstnanců k 
novým myšlenkám a změnám ve vztahu ke klientům jako uživatelům služeb.  
Personál našeho zařízení je na vysoké úrovni jak po stránce odborné, tak především po 
stránce profesní ve vztahu a jednání s klienty. Neustále doplňuje své vzdělání z nabídek 
specializačních kurzu a školení. Odborný personál je doplňován s ohledem na vyváženost 
zkušeností pracovníků s dlouholetou praxí a mladých pracovníků s novými nápady a přístupy.  
V roce 2006 došlo z důvodu organizačních změn za účelem zvýšení efektivnosti práce ke 
změně personální struktury zaměstnanců, a to vytvořením nově kumulované funkce sociální 
pracovnice  - personalistka. Za účelem zkvalitnění diagnostické činnosti byla nasmlouvaná 
externí klinická psycholožka a logopedka. Obě k nám pravidelně docházejí dle Dohody o 
pracovní činnosti. 
 
Exkurse v ústavu  a praxe studentů    
V roce 2006  absolvovalo  odbornou  praxi 9 studentů na oddělení přímé péče (SPgŠ J.H. 
Pestalozziho Litoměřice, VOŠ a SŠZ Ústí n/L, ISŠ Litoměřice, SOŠ a SOU Roudnice n/L,  VOŠ 
sociálně právní Praha). 
 
Přehled základních personálních údajů je uveden v příloze č.2 
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VIII. Hospodaření organizace 
 
DÚSP Čížkovice v souladu se zřizovací listinou poskytuje odbornou specializovanou péči, řeší 
krizové a havarijní situace, soudní rozhodnutí, zabezpečuje vzdělávaní mentálně postižených 
občanů. Třetina klientů ústavů je mladší 18-ti let. To jsou faktory, které ovlivňují výši 
příspěvku na provoz zřizovatele, výši příjmů za služby a způsob jejich použití. Organizace  
nemá doplňkovou (vedlejší) činnost.  
 
Přehled o hospodaření organizace je uveden v příloze č.3 
 
 
 

IX. Finanční plán na rok 2007 
 

Finanční plán na rok 2007 je sestaven jako vyrovnaný. V nákladech (s výjimkou energií a 
mezd) bude udržena úroveň a vývoj v předchozích letech.  Do čerpání se mohou promítnout 
vyšší výnosy v souvislosti s úpravou důchodů klientů a následně příjmů z úhrad za pobyt 
v ústavu. Do výnosů se také promítá množství a charakter realizovaných diagnostických 
pobytů. Takto získané prostředky budou použity ve prospěch klientů – úprava, vylepšení 
ubytování, rozšíření možnosti a kvality poskytovaných služeb.   
 
Finanční plán na rok 2006  je uveden v příloze č.4 
 
 
 

X. Vedení organizace, kontakty 
 

 
Ředitel: Mgr.Karel Reissmüller    

Zástupce ředitele: Mgr.Pavol Dobiš 

Vedoucí ekonomicko – provozního oddělení : Mgr.Pavol Dobiš 

Vedoucí oddělení přímé péče : Lenka Šleprová 
Vedoucího stravovacího úseku: Lenka Hořánková 
Vedoucího provozního úseku: Miroslav Dejdar 

 
Poštovní adresa:     Diagnostický ústav sociální péče Čížkovice, p.o. 
   Na svobodě č.172 
   411 12 Čížkovice   
 
e-mail: dusp@dusp.cz 
 
webové stránky: http://www.dusp.cz 
 
Telefon: 416 574 740 
 
Fax:       416 538 134 
 

mailto:dusp@dusp.cz
http://www.dusp.cz


DÚSP Čížkovice_Výroční zpráva za rok 2006 13 

Příloha č. 1 
Základní údaje o klientech 

 
Přehled o počtech klientů  k 31.12.2006 
 Počet celkem Muži Ženy 
Kapacita zařízení k 31.12.06 60   

Počet klientů (obložnost)k 1.1.2006 54 33 21 

Přijato v r. 2006 15 11 4 

Ukončen pobyt v r. 2006 7 3 4 

Přemístěno do jiného zařízení v r. 2006 8 7 1 

Počet klientů (obložnost) k 31.12.2006 54 34 20 

Z toho pobyt celoroční 50 30 20 

 
Složení klientů dle krajů k 31.12.2006 
 Počet celkem Muži Ženy 

Ústecký kraj 41 24 17 

Liberecký kraj 8 6 2 

Plzeňský kraj 2 1 1 

Jihočeský kraj 0 0 0 

Jihomoravský kraj 0 0 0 

Karlovarský kraj 1 1 0 

Kraj Vysočina 0 0 0 

Pardubický kraj 0 0 0 

Královehradecký kraj 0 0 0 

Středočeský kraj 0 0 0 

Olomoucký kraj 0 0 0 

Moravskoslezský kraj 0 0 0 

Hlavní měst Praha 2 2 0 

Slovensko -Bratislava 0 0 0 

 
Věkové složení klientů  

2004 2005 2006  

Celkem Muži Ženy Celkem Muži Ženy Celkem Muži Ženy 
  3 -  6 let       2 2  
  7 -12 let 8 5 3 5 1 4 4 3 1 
13 -18 let 21 14 7 20 14 6 15 10 5 
19 - 25 let 13 9 4 16 11 5 16 12 4 
26 - 35 let 4 2 2 5 3 2 8 4 4 
36 - 45 let 6 2 4 6 3 3 7 4 3 
46 - 55 let 2 1 1 2 2 0 2 1 1 
56 - 65 let 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
66 let a více 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Průměrný věk 22,1   20,6   23,45   
Nezpůsobilí k právním 
úkonům 25 14 11 26 16 10 38 26 12 



DÚSP Čížkovice_Výroční zpráva za rok 2006 14 

 
Zdravotní stav klientů   

2004 2005 2006  

Celkem Muži Ženy Celkem Muži Ženy Celkem Muži Ženy 
mobilní 42 27 15 43 29 14 42 30 12 
částečně mobilní 6 3 3 6 3 3 5 3 2 
imobilní 6 3 3 6 3 3 7 4 3 
obyvatelé na invalid. vozíku - - - - - - - - - 
lehká mentální retardace 24 15 9 22 12 10 22 14 8 
střední mentální retardace 14 7 7 20 16 4 16 11 5 
těžká mentální retardace 15 8 7 11 5 6 8 6 2 
hluboká mentální retardace 1 0 1 1 0 1 8 4 4 
diabetici 1 1 - 1 1 - 1 1 - 
Alzheimerova choroba - - - - - - - - - 
z toho mobilní - - - - - - - - - 
psychiatrická diagnóza 24 17 7 23 17 6 21 17 4 
z toho alkoholici - - - - - - - - - 
tělesně postižení 6 3 3 6 3 3 6 3 3 
 
Přiznání bezmocnosti k 31.12.2006 

 Počet klientů Muži Ženy 
I.stupeň 2 1 1 
II.stupeň 13 11 2 
III.stupeň 1 1 0 
 
 
Způsob ubytování klientů k 31.12.2006 
Počet lůžek 1 2 3 4 5 6 7 a více 

Počet pokojů 4 18 4 2 0 0 0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DÚSP Čížkovice_Výroční zpráva za rok 2006 15 

Příloha č. 2 
 

Základní personální údaje 
 
Členění zaměstnanců podle věku a pohlaví – stav k 31.12.2006 

Věk Muži Ženy Celkem % 
do 20 let - - - - 
21 - 30 let 4 7 11 23,9% 
31 - 40 let 1 14 15 32,6% 
41 - 50 let 2 7 9 19,6% 
51 - 60 let 3 7 10 21,7% 
61 let a více 1 - 1 2,2% 

celkem 11 35 46 100% 

% 24% 76% 100% x 
  
Členění zaměstnanců podle vzdělání a pohlaví – stav k 31.12.2006 

Vzdělání dosažené muži ženy celkem % 
základní 2 3 5 10,9% 
vyučen 1 - 1 2,2% 
střední odborné 3 13 16 34,8% 
úplné střední - 2 2 4,3% 
úplné střední odborné 2 14 16 34,8% 
vyšší odborné - 2 2 4,3% 
vysokoškolské 3 1 4 8,7% 

celkem 11 35 46 100% 
  
  
Složení zaměstnanců dle profesí k  31.12.2006 

Složení zaměstnanců 2004 2005 2006 
THP 4,5 4,5 4,5 
SZP 7 7 7 
Ergoterapeut 1 1 1 
PZP 4,5 - - 
Speciální pedagog 1 1 1 
Psycholog 1 1 1 
Vychovatelé 2 1 1 
Pracovník sociální péče 13 14 15 
Sociální pracovník 1 1 1 
Stravovací provoz 4,5* 5* 5 
Zásobovač (skladník) 1 1 1 
Prádelna 2 2 2 
Údržba 3 3 3 
Úklid 2 2 2 
*ve strav. provozu pracují klienti na úvazek 0,5 v roce  : 2004 - 1 klient, 2005 - 2 klienti a 2006 2 - klienti. 

 
Stav zaměstnanců a průměrná mzda roku 2006 

 2004 2005 2006 
Průměrný přepočtený evidenční stav zaměst. 43,23 45,995 43,30 
Průměrná mzda na 1 zaměst. v Kč 14 247 14 476 16 355 
Mzdové náklady v tis.Kč 7 391 7 990 8 678 
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Příloha č. 3 
 

Hospodaření organizace 
 
Přehled nákladů (  v tis.Kč  ) 

2004 2005 2006 
č.ú.   vybrané položky Hlavní 

činnost 
Doplňková 
činnost 

Hlavní 
činnost 

Doplňková 
činnost 

Hlavní 
činnost 

Doplňková 
činnost 

501    Materiál 3302 0 3033 0 2 772 0 
502    Energie 960 0 1129 0 1 366 0 
511   Opravy   
         a udržování 1102 0 966 0 891 0 

512   Cestovné 10 0 13 0 11 0 
513   Náklady           
na reprezentaci 8 0 8 0 12 0 

518   Služby 873 0 719 0 787 0 
521   Mzdové náklady 7435 0 8038 0 8 678 0 
524-528  
Zákonné a soc.poj. 2613 0 2802 0 2 992 0 

Příděly do FKSP 149 0 161 0 174 0 
Ostatní náklady 325 0 285 0 288 0 
551  Odpisy 436 0 468 0 462 0 

Náklady celkem 17215 0 17624 0 18432 0 
 
Přehled výnosů ( v tis.Kč)   

2004 2005 2006  

Hlavní 
činnost 

Doplňková 
činnost 

Hlavní 
činnost 

Doplňková 
činnost 

Hlavní 
činnost 

Doplňková 
činnost 

Tržby celkem (ú.601-
604) z toho: 1936 0 2247 0 2 718 0 

-tržby za vlastní 
výrobky 0 0 0 0 0 0 

-tržby z prodeje služeb 1936 0 2247 0 2 718 0 
- tržby za prodané 
zboží 0 0 0 0 0 0 

 
648 Zúčtování fondů 
 

346 0 370 0 168 0 

Příspěvek zřizovatele 
na provoz – závazný 
ukaz. 

15000 0 15000 0 15 550 0 

Ostatní výnosy 144 0 98 0 137 0 
Výnosy celkem 17442 0 17715 0 18 573 0 

 
2004 2005 2006 

Hlavní 
činnost 

Doplňková 
činnost 

Hlavní 
činnost 

Doplňková 
činnost 

Hlavní 
činnost 

Doplňková 
činnost 

 
Hospodářský 
výsledek 

227 0 91 0 141 0 
  
 
Náklady na 1 místo (lůžko) =        307  tis. Kč 
 
(kalkulační vzorec nákladů na jedno místo – lůžko = celkové neinvestiční náklady  ) 
         celková kapacita  
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Přehled provedených oprav a údržby a zdroje financování 

Název akce v tis. Kč Zdroj financování * 
Oprava hygienického zařízení 
na budově A 

195 Příspěvek na provoz 

Oprava opěrného sloupu – 
pojistná údálost 

35 Příspěvek na provoz 

Oprava, výměna 
elektroinstalace na budově A 
(souhrn) 

51 Příspěvek na provoz 

Oprava šatny klientů 30 Příspěvek na provoz 
Oprava omítek skladu ovoce 
a zeleniny, garáže 

71 Příspěvek na provoz 

Oprava místností A 20, A21 a 
A 22 pro ubytování klientů 

55 Příspěvek na provoz 

Oprava místností A79A, A79B 
a chodby pro ubytování 
klientů 

63 Příspěvek na provoz 

Oprava vzduchotechniky v 
kuchyni  

46 Příspěvek na provoz 

Malování kuchyň, sklady, 
chodby budovy A 

47 Příspěvek na provoz 

Oprava římsy a omítek 
budovy A 

25 Příspěvek na provoz 

Oprava kanalizace, 
odvodnění a omítek, obklady 
u místnosti A 25 budovy A 

57 Příspěvek na provoz 

Oprava, údržba vozidel 18 Příspěvek na provoz 
Vybudovaní cyklistické stezky 
v areálu DÚSP 

250 
 

investice 

* FRM, RF, příspěvek na provoz… 

 
Přehled veřejných zakázek 

Dodavatel Název akce -věc Charakter akce 
* 

tis.Kč (s DPH) Ev. číslo 

Stavba Ing.Kapr 
s.r.o.Třebenice 

Oprava hygienického 
zařízení na budově A 

Oprava 195 VZ/66/02/2006 

Stavba Ing.Kapr 
s.r.o.Třebenice 

Vybudovaní cyklistické 
stezky v areálu DÚSP 

Investice 250 VZ/290/07/2006 

     
 * oprava, investiční akce 
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Finanční fondy 
 
Rezervní fond  - tvorba  a čerpání                                                       v tis. Kč 
Krytý zůstatek k 31.12.2005 520 
z toho sponzorské dary za r.2005 204 
Příděl ze zlepšeného hosp. výsledku za r. 2005 91 
Jiné zdroje (sponzor.dary) za r. 2006 196 
  
Tvorba celkem 807 
 
Čerpání celkem 95 
 
Zdroje celkem k 31.12.2006 712 
 
Investiční fond - tvorba  a čerpání                                                           v tis. Kč 
Krytý zůstatek k 31.12.2005 2 
z toho sponzorské dary za r.2005  
Odpisy 462 
Jiné zdroje (sponzor.dary) za r. 2006 250 
Převod z RF  
  
Tvorba celkem 714 
  
Čerpání celkem 250 
 
Zdroje celkem k 31.12.2006 464 

 
 
Fond odměn - tvorba a čerpání                                                               v tis.Kč 
Zůstatek k 31.12.2005 0 
Převod z HV z r. 2005 0 
Čerpání  0 
Stav k 31.12.2006 0 

 
 
 
Přehled přijatých sponzorských darů 

2004 2005 2006  
počet v tis. Kč počet v tis Kč počet v tis.Kč 

Věcné dary 4 20 6 26 5 11 
Finanční dary 21 567 24 523 36 446 
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Příloha č. 4

Finanční plán na rok 2007 

v tis. Kč 
Skutečnost  UFP roku 2006 FP na rok 2007 

Náklady r. 2004 r. 2005 Celkem HČ DČ 

Skutečnost 
k 31.12.2006 
za HČ a DČ Celkem HČ DČ 

501 - Spotřeba materiálu 3 302 3 033 2 785 2 785    0  2 772 2 672 2 672 0  
502 - Spotřeba energie 960 1 129 1 500 1 500    0  1 366 1 770 1 770 0  
z toho:  teplo 0 0 0 0 0   0 0  0 0  
             elektrická energie 323 358 420 420 0  389 470 470 0  
             plyn  419 530 750 750 0  717 950 950 0  
             Voda 218 241 330 330 0  260 350 350 0  
504 - prodané zboží 0 0 0 0 0  0 0 0 0  
511 - Opravy a udržování 1 103 966 800 800 0  891 650 650 0  
z toho:  stavební 975 805 680 680 0  733 530 530 0  
             přístrojů a zařízení 128 161 120 120 0  158 120 120 0  
512 – Cestovné 10 13 10 10 0  11 10 10 0  
513 - Náklady na reprezentaci 8 8 12 12 0  12 8 8 0  
518 - Ostatní služby 873 719 763 763 0  787 674 674 0  
z toho: služby spojů  100 94 86 86 0  44 85 85 0  
               - telefon + internet 91 85 76 76 0  75 75 75 0  
               - poštovné 9 9 10 10 0  8 10 10 0  
            nájemné  0 0 0 0 0  0 0 0 0  
521 - Mzdové náklady 7 435 8 038 8 678 8 678 0  8 678 9 258 9 258 0  
524 - Zákonné sociální pojištění 2 613 2 802 3 035 3 035 0  2 991 3 241 3 241 0  
525 - Ostatní sociální pojištění 0 0 0  0 0  0 0  0 0  
527 - Zákonné sociální náklady 149 161 173 173 0  174 185 185 0  
528 - Ostatní sociální náklady 0 0 0 0 0  0 0 0 0  
531 - Daň silniční 0 0 0 0 0  0 0 0 0  
532 - Daň z nemovitostí 0 0 0 0 0  0 0 0 0  
538 - Ostatní daně a poplatky 2 2 2 2 0  2 2 2 0  
541 - Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 0  0 0  0 0 0             0 



DÚSP Čížkovice_Výroční zpráva za rok 2006 20 

542 - Ostatní pokuty a penále 0 1 0 0 0  0 0   0  
543 - Odpis pohledávky 0 0 13 13 0  12 0   0  
544 – Úroky 0 0 0 0 0  0 0   0  
546 - Dary 0 0 0 0 0  0 0   0  
548 – Manka a škody 1 0 0  0 0  0 0   0  
549 - Jiné ostatní náklady 325 284 282 282 0  274 306 306 0  
549 001 Pojištění 65 88 106 106 0  99 113 113 0  

Skutečnost  UFP roku 2006 FP na rok 2007 

Náklady r. 2004 r. 2005 Celkem HČ DČ 

Skutečnost 
k 31.12.2006 
za HČ a DČ Celkem HČ DČ 

551 - Odpisy dlouh. nehmotného a hm. majetku 436 468 462 462 0  462 399 399 0  
552 - Zůstatková cena prodaného DNM a HM 0 0 0 0 0  0 0 0 0  
554 - Prodaný materiál 0 0 0 0 0  0 0 0 0  
591 - Daň z příjmu 0 0 0 0 0  0 0 0 0  
595 - Dodatkové odvody daně z příjmů 0 0 0 0 0  0 0 0 0  

Náklady celkem 17 217 17 624 18 515 18 515 0  18 432 19 175 19 175 0  
          

Skutečnost  UFP roku 2006 FP na rok 2007 

Výnosy r. 2004 r. 2005 Celkem HČ DČ 

Skutečnost 
k 31.12.2006 
za HČ a DČ Celkem HČ DČ 

601 - Tržby za vlastní výrobky 0   0 0 0  0 0 0 0  
602 - Tržby z prodeje služeb 1 936 2 247 2 729 2 729 0  2 718 4 820 4 820 0  
604 - Tržby za prodané zboží 0 0 0 0 0  0 0 0 0  
613 - Změna stavu zásob výrobků 0 0 0 0 0  0 0 0 0  
621 - Aktivace materiálu a zboží 14 0 0 0 0  0 0 0 0  
641, 642 - Pokuty, úroky z prodl. a penále 0 0 0 0 0  0 0 0 0  
644 - Úroky  1 1 0 0 0  1 0 0 0  
648 - Zúčtování fondů  347 369 155 155 0  167 160 160 0  
z toho použití:  RF  282 298 95 95 0  95 90 90 0  
                         IF (pouze na opravy) 0 0 0 0 0  0 0  0 0  
                         FKSP (např. prac. oděvy) 65 71 60 60 0  72 70 70 0  
                         FO 0 0 0 0 0  0 0  0 0  
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649 - Jiné ostatní výnosy 144 98 81 81 0  137 83 83 0  
651 - Tržby z prodeje DNM a HM 0 0 0 0 0  0 0  0 0  
654 - Tržby z prodeje materiálu 0 0 0 0 0  0 0  0 0  
691 - Celkem příspěvky a dotace na provoz 15 000 15 000 15 550 15 550 0  15 550 14 112 14 112 0  
z toho: Příspěvek na provoz  15 000 15 000 15 550 15 550 0  15 550 12 180 12 180 0  
             Dotace v rámci programu ISPROFIN* 0 0 0 0 0  0 749 749 0  
             Ostatní příspěvky (např. SFDI) 0 0 0 0 0  0 1 183 1 183 0  

Výnosy celkem  17 442 17 715 18 515 18 515 0  18 573 19 175 19 175 0  
* týká se dotací ze státního rozpočtu  poskytnutých pouze na stavby rozestavěné, neinvestiční (tzv. velkou údržbu), netýká se staveb investičních   
          
          
          
          
          
          
Doplňkové údaje: r. 2004 r. 2005 r. 2006 r. 2007      
Přepočtený počet zaměstnanců** 42,00 43,5 43,3 43,5      
Průměrný plat (mzda) měsíčně v Kč 14 244 14 476 16 355 16 560      
Počet klientů *** 60 60 60 60      
** průměrný evidenční počet zaměstnanců, přepočtený na plně zaměstnané        
*** netýká se odboru dopravy a silničního hospodářství. PO odboru kultury změní předtisk na počet návštěvníků, počet výpůjček apod., podle druhu organizace.   
Vysvětlivky : FP - finanční plán, UFP - upravený finanční plán, HČ - hlavní činnost, DČ - doplňková činnost      
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Příloha č. 5 
 

Přehled kulturních, sportovních a společenských akcí uskutečněných v roce 2006 

P.č. Název akce Pořadatel Datum 
1 Návštěva Aquadromu Most DÚSP 16. 2.  
2 Maškarní ples DÚSP  21. 2. 
3 Kulturní vystoupení Svaz. těl. post. Lovosice 14. 2.  
4 Návštěva koncertu J. Smolíka KD Lovosice 21. 2.  
5 Výlet do Teplic DÚSP  13. 3.  
6 Plavecký bazén Lovosice DÚSP 18. 3. 
7 Návštěva knihovny KHM Litoměřice 15. 3. 
8 Výlet na Házmburk DÚSP  11. 3. 
9 Plavecký bazén Lovosice DÚSP  12. 3.  

10 Plavecký bazén Lovosice DÚSP 18. 3. 
11 Plavecké závody v Litvínově ÚSP Litvínov 21. 3.  
12 Soutěž Zlatá vařečka Libochovice 28. 3.  
13 Velikonoční výstava ZŠ Čížkovice DÚSP 12. 4. 
14 Velikonoční výstava v Libochovicích DÚSP, Libochovice duben 
15 2. ročník turnaje v kuželkách DÚSP 19. 4.  
16 Velikonoční výstava  Litoměřicích DÚSP 3. 4. – 7. 4. 
17 Výlet do Lysé nad Labem - Botanicus DÚSP 29. 4.  
18 Velikonoční výstava v Ústí nad Labem DÚSP 11. 4.  
19 Turnaj v šipkách ÚSP Tuchořice 12. 4.  
20 Plavecký bazén Litoměřice DÚSP  22. 4. 
21 Diskotéka s vystoupením Damichi ÚSP Janov 14. 4. 
22 Diskotéka v Háji u Duchcova ÚSP Háj u Duchcova 18. 4. 
23 Pálení čarodějnic DÚSP  28. 4. 
24 Sportovní hry – IV.ročník -Stvolínky CSP - DÚSP 29. 5. – 1. 6. 
25 Dračice Open 2006 Obec Račice 7. 5.  
26 Oslavy 45. výročí založení DÚSP DÚSP 17. 5. 
27 Děčínská Kotva Město Děčín 11. 5.  
28 Hasičská olympiáda ÚSP Všebořice 10. 5.  
29 Turnaj v petanque ÚSP Brtníky 25. 5. 
30 Výlet do Stvolínek DÚSP 31. 5. 
31 Výlet do ZOO Děčín DÚSP 14. 5. 
32 Sportovní hry v Tuchořicích ÚSP Tuchořice 28. – 30. 6 
33 Country vystoupení Libochovice DÚSP 20. 5. 
34 Dětský den - MONDI MONDI Štětí 2. 6. 
35 Noc snů – ZOO Děčín ZOO Děčín 2. 6. 
36 Výlet na kole DÚSP 4. 6. 
37 Plavání v Litoměřicích DÚSP 10. 6. 
38 Jarmark – Zahrada Čech DÚSP 17. 6. 
39 Country vystoupení – DD Čížkovice DÚSP 21. 6. 
40 Country vystoupení – DD Milešov DÚSP 16. 6.  
41 Putování za princeznou - Ploskovice ZŠ Čížkovice 29. 5. 
42 Návštěva divadelního představení - Most DÚSP 29. 5. 
43 Keramické trhy Ploskovice DÚSP 24. 6. 
44 Výlet do Záhrádek DÚSP 4. 7. 
45 Výlet Českým Středohořím - Třebívlice DÚSP 8. 7. 
46 Výlet na Větruši DÚSP 18. 7. 
47 Výlet do Opárna DÚSP 4. 7. 
48 Výlet za památkami Litoměřic DÚSP 25. 7. 
49 Celodenní výlet - Valdek Valdek 13. – 14. 7 
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P.č. Název akce Pořadatel Datum 
50 Výlet do Karlových Varů DÚSP 12. 8. 
51 Jarmark v Úštěku - výlet DÚSP 12. 8. 
52 Vystoupení v DD Chotěšov DÚSP SRPEN 
53 Výlet na vodní hrad v Budyni DÚSP 27. 8. 
54 Cyklistický výlet - Litoměřicko DÚSP 30. 8. 
55 3. ročník soutěže v tanci a cvičení ÚSP Česká Kamenice 6. 9.  
56 Dny duševního zdraví – vystoupení Magistrát Ústí 9. 9. 
57 Výlet na kole do Skalice DÚSP 1. 9.  
58 Týdenní rekreační pobyt v Příchovicích DÚSP 16. – 23. 9. 
59 Výlet na kole do Křešic DÚSP 29. 9. 
60 Výlet do Tyflocentra DÚSP 9. 10. 
61 Turistický výlet – Peruc a okolí DÚSP 14. 10. 
62 Koncert Vegy ÚSP Skalice 7. 11. 
63 Prodejní výstava v Litoměřicích DÚSP 20. – 24. 11. 
64 Zábavné odpoledne DÚSP 8. 11. 
65 Vánoční výstava KÚ Krajský úřad 30. 11. 
66 Mikulášská nadílka s diskotékou DÚSP 5. 12. 
67 Vánoční výstava v Libochovicích Libochovice prosinec 
68 Vánoční výstava v Lovosicích DÚSP 6. 12. 
69 Mikulášská diskotéka ÚSP Liběšice 7. 12. 
70 Vánoční výstava Čížkovicích DÚSP 7. 12. 
71 Vánoční výstava v MěÚ Lovosice DÚSP 11. 12. 
72 Vystoupení klientů DD Čížkovice 14. 12. 
73 Vystoupení klientů DD Milešov 19. 12. 
74 Výlet do Prahy DÚSP 13. 12. 
75 Výlet  na vánoční trhy v Litoměřicích DÚSP 17. 12. 
76 Návštěva divadla v Litoměřicích DÚSP 17. 12. 
77 Divadlo Rozmarýnek - sál Rozmarýnek 18. 12. 
78 Štědrý den DÚSP 22. 12. 

 
 
Akce pořádané v DÚSP  6 
Akce pořádané mimo DÚSP 52 
Rekreační pobyty (tuzemské) 1 
Vystoupení klientů na kulturních akcí 
(country tance) 9 

Výstavy ručních prací 10 
Celkový počet akcí 78 
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Příloha č. 6 
 

P R O G R A M 
 

45.výročí založení 
Diagnostického ústavu sociální péče 
Čížkovice,příspěvkové organizace 

spojené s dnem otevřených dveří a výstavou 
 
10: 00 - 10: 20 hodin  Slavnostní zahájení 
                           Seznámení s činností ústavu  

• Mgr. Karel Reissmüller ředitel ústavu 
                           Zdravice hostů   

• Za Ústecký kraj Ing.Petr Fiala 
• Za rodiče klientů Alena Hančlová  
• Za sponzory Stanislav Polák z Mondi Packaging Paper 

Štětí a.s..  
 
10:20 - 11: 45 hodin Kulturní vystoupení  
                    10:20 - 10:30 hodin Mažoretky Libochovice 
        10:30 - 10:40 hodin Country Čížkovice 

       10:40 - 10:55 hodin Pohádka Sněhurka a sedm trpaslíků 
        10:55 - 11:10 hodin Country Libochovice 
        11:10 - 11:20 hodin Pásmo písní a básní 
        11:20 - 11:35 hodin Pohádka O veliké řepě (Spec.škola Čížkovice) 
        11:35 - 11:45 hodin Mažoretky Libochovice 
          11:45 hodin Vypuštění balónků  
 
11: 45  - 12: 30 hodin Prohlídka ústavu hosty a sponzory  
 
 
12 : 30 - 13: 30 hodin Prohlídka ústavu rodiči, bývalí zaměstnanci 
 
 
12: 30  - 14: 00 hodin K tanci  a poslechu hrají Hájští kohouti  
                                  z ÚSP Háj u Duchcova 
 
14: 00 - 16: 00 hodin Posezení s hudbou 
 
 
16: 00 - 21: 00 hodin Posezení pod altánem, hudba,tanec  


